

## Дума Суксунского городского округа

## РЕШЕНИЕ

23.03.2023	№ 314
------------	-------

ПО временном исполнении полномочий главы городского округа главы Администрации Суксунского городского округа

В соответствии с частью 7 статьи 36 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пункта 1 статьи 45 Устава Суксунского городского округа,

Дума Суксунского городского округа РЕШАЕТ:

- 1. Возложить временно исполнение полномочий главы городского округа главы Администрации Суксунского городского округа на первого заместителя главы Администрации Суксунского городского округа, начальника Финансового управления Администрации Суксунского городского округа Бунакову Веру Павловну с 25.03.2023 года до дня вступления в должность главы городского округа главы Администрации Суксунского городского округа, избранного Думой Суксунского городского округа.
- 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования).

Председатель Думы Суксунского городского округа

Н.Ф. Коряков